





Communiqué de presse

Champs-sur-Marne, le 6 février 2025

La CASDEN Banque Populaire et la Banque Populaire Rives de Paris célèbrent 50 ans de partenariat

Le 4 février 2025, la CASDEN Banque Populaire et la Banque Populaire Rives de Paris se sont réunies pour célébrer le 50ème anniversaire, d'un partenariat solide et durable qui a su évoluer et s'adapter aux besoins des agents de la Fonction publique. Cet événement s'est déroulé à la Cité des Sciences et de l'Industrie et a rassemblé près de 300 participants, partenaires institutionnels issus de la Fonction publique, clients et Sociétaires, militants de la CASDEN et collaborateurs CASDEN et Banque Populaire Rives de Paris. Une soirée ponctuée d'échanges dynamiques, de témoignages de partenaires locaux mettant en lumière les initiatives communes qui façonnent notre territoire aujourd'hui et pour demain.

Banque coopérative de toute la Fonction publique, la CASDEN Banque Populaire propose à ses Sociétaires une offre globale d'épargne, de crédits, de caution et un accompagnement de proximité. En 1974, la CASDEN a signé un accord de partenariat avec les Banques Populaires, permettant ainsi à ses Sociétaires de bénéficier d'une offre de proximité bancaire et assurantielle complète à des conditions privilégiées et de nombreux avantages exclusivement réservés aux agents de la Fonction publique. Avec la signature de ce partenariat, la CASDEN est devenue une Banque Populaire et partenaire des Banques Populaires.

En 2015, la CASDEN Banque Populaire jusqu'alors dédiée aux personnels de l'Éducation nationale s'est ouverte à l'ensemble de la Fonction publique, renforçant ainsi son engagement envers tous les agents qui œuvrent pour le service public. « C'est un projet commun, dont le succès ne s'est pas démenti depuis 1974. Notre connaissance des attentes des agents nous permet de leur offrir des produits parfaitement adaptés. Nous partageons avec les Banques Populaires l'impératif de proximité et le sens du service. Ensemble, nous répondons à tous les besoins des agents. C'est la force de notre partenariat » a souligné Isabelle Rodney, Directrice Générale de la CASDEN Banque Populaire.

Ensemble, la CASDEN Banque Populaire et la Banque Populaire se tournent vers l'avenir, prêtes à relever les défis de demain et à continuer à accompagner ceux qui consacrent leur vie au service public : « L'ouverture de la CASDEN aux personnels de la fonction publique nous a permis d'affirmer notre engagement à soutenir tous ceux qui œuvrent au service de notre société. » a indiqué Mme Marie Pic-Pâris Allavena, Présidente du conseil d'administration de la Banque Populaire Rives de Paris.

La CASDEN Banque Populaire est attachée à des valeurs fortes telles que la solidarité, la proximité et l'engagement envers le service public. Elle s'appuie sur un réseau militant composé d'agents de la Fonction publique engagés, sur des partenariats avec les organisations de la Fonction publique et accompagne les agents dans leur métier. « C'est ce modèle affinitaire qui fait que la CASDEN est à la fois banque de la Fonction publique et organisation de la Fonction publique » a rappelé François Brun, Président de la CASDEN Banque Populaire.

Dans tous les territoires (métropole et outre-mer), le réseau militant de la CASDEN et les conseillers CASDEN et Banque Populaire qui accompagnent en proximité les agents de la Fonction publique dans leurs projets forment un collectif puissant salué par Boris Joseph, Directeur Général de la Banque Populaire Rives de Paris : « Ensemble, nous avons su mettre nos talents et nos énergies au service de nos clients. Ensemble, nous continuerons à construire un avenir qui a du sens, pour nous, pour vous et pour les générations futures. »

À propos de la CASDEN Banque Populaire :

Banque coopérative de la Fonction publique, la CASDEN Banque Populaire fait partie du Groupe BPCE, deuxième groupe bancaire en. À fin 2024, la CASDEN Banque Populaire compte 604 collaborateurs, 240 Délégués CASDEN, 10 000 Correspondants dans les établissements de la Fonction publique, et plus de 2 millions de Sociétaires.

www.casden.fr

Contacts presse :
CASDEN Banque Populaire
Stéphanie Guillas
stephanie.guillas@casden.banquepopulaire.fr
06 71 19 13 14

Agence Auvray & Boracay
Teninsy Savané
t.savane@auvray-bocaray.com
01 58 22 21 11

À propos de Banque Populaire Rives de Paris

La Banque Populaire Rives de Paris est une banque coopérative et régionale du Groupe BPCE, 2ème acteur bancaire en France. Présente en Ile-de-France (Paris, Yvelines, Essonne, Hauts-de-Seine, Val-de-Marne, Seine-Saint-Denis, Val d'Oise) et dans l'Oise, forte de l'expertise de ses 2600 collaborateurs et de son réseau de plus de 200 agences, elle accompagne les acteurs du développement économique et social de ses territoires. Avec plus de 733 300 clients, particuliers, professionnels et entreprises dont 226 000 sociétaires, et désireuse de les satisfaire pleinement, la BPRI privilégie avec eux des relations de proximité ancrées dans la durée.

Contact presse :
Banque Populaire Rives de Paris
Stéphanie Biais
stéphanie.biais@banquepopulaire.rivesparis.fr
06 59 58 79 64